

# 企业学校、科研院所 体育场馆有望开放

## 今年我市还将承办20余项大型比赛



□记者 谢磊 实习生 黄露佳 通讯员 刘杰

力争今年使全市体育人口达到260万,发展培训二级社会体育指导员不低于260人,为7000名市民进行体质监测,为200个社区或行政村免费安装体育健身器材,争取举办市级以上比赛达到70次以上……这是记者昨日从全市体育工作会议上获悉的情况。

### 1 全民健身:健身将形成“一地一品牌”、“一地一特色”

据了解,截至2011年年底,我市体育人口达到240余万。今年,我市将继续推进全民健身活动深入开展,通过开专栏、办讲座等形式,倡导健康文明的生活方式,在全社会形成崇尚体育健身,积极参加体育健身的社会氛围,争取不断扩大体育人口,使全市体育人口达到260万。

相关部门还将利用“全民健身日”和“全民健身活动月”等契机,广泛开展篮球、乒乓球、羽毛球、空竹、健身秧歌、跳绳、毽球、广播操、传统武术、太极、健身气功等健身活动。其中,各县(市)区应努力形成“一地一品牌”、“一地一特色”的全民健身活动大格局。

此外,今年我市将发展培训二级社会体育指导员不低于260人,争取在每个健身活动站点安排2名以上社会体育指导员,同时分类别免费为7000名市民进行体质监测,提供科学健身指导。

为扶持中西部欠发达地区的全民健身设施建设,2010年,国家体育总局决定在“十二五”期间继续组织实施“雪炭工程”。今年,我市将检查督导汝阳县“雪炭工程”后续项目建设,指导嵩县做好“2012-2013年雪炭工程”前期准备工作。

此外,我市将继续利用体育彩票公益金、国家全民健身路径(健身器材)工程、农民体育健身工程等,为200个社区或行政村免费安装体育健身器材,做好新型农村社区体育器材的配套建设工作。

### 2 场地器材:加大资源共享,健身将更方便

据了解,近年,我市现有的体育场馆已不能满足日益高涨的“健身热”。此前,我市各大院校和部分企业单位的体育场馆已陆续向市民开放,下一步,我市将在调研的基础上,制定企业学校、科研院所体育场馆开放扶持政策,最大限度缓解供求矛盾,实现体育资源共享。除了现有的体育场馆,我市今年还将做好国家级、省级全民健身活动中心、全民健身活动基地及体育公园、体育户外营地、健身广场、健身步道等户外健身场地的创建、申报、命名工作,为广大群众提供更多活

动空间。

为扶持中西部欠发达地区的全民健身设施建设,2010年,国家体育总局决定在“十二五”期间继续组织实施“雪炭工程”。今年,我市将检查督导汝阳县“雪炭工程”后续项目建设,指导嵩县做好“2012-2013年雪炭工程”前期准备工作。

此外,我市将继续利用体育彩票公益金、国家全民健身路径(健身器材)工程、农民体育健身工程等,为200个社区或行政村免费安装体育健身器材,做好新型农村社区体育器材的配套建设工作。

### 3 体育赛事:国家级三大球赛事,在洛阳就能看

我市将利用竞技体育资源优势,创新市场化运作方式,做大体育赛事,推动体育产业发展。

我市今年将举办国内外高水平体育赛事,精心打造“体育名片”,重点做好全国男(女)篮球俱乐部联赛、“水井坊”杯中国大城市业余网球公开赛团体赛、361°中国男排

联赛、全国女子足球联赛(河南队主场)等20余项大型比赛工作,争取全年举办市级以上比赛达到70次以上,不断丰富市民业余生活、提高洛阳影响力和知名度;协助市直机关等部门联合举办2012年市直机关运动会,全年组织市级以上群体比赛活动30次以上。

#### 相关链接

体育人口,是指在一定时期、一定地域,经常从事体育锻炼、健身娱乐,接受体育教育、参加运动训练和竞赛以及其他与体育事业有密切关系的、具有统计意义的一种社会群体。

我国目前对体育人口的判定标准为:每周身体活动频率3次以上(含3次),每次身体活动时间30分钟以上,每次身体活动强度中等程度以上。下棋、打牌、钓鱼等活动暂未列入其中。

### 省市相继召开金融工作相关会议

## 今年我市将力争4家企业上市

□记者 连漪 通讯员 任可佳

本报讯 昨日,省政府召开全省金融工作电视电话会议。我市随后召开相关会议要求,要全力推进企业上市,切实维护金融稳定,推进农村金融体制改革。

据介绍,2011年,通达电缆、北方玻璃、隆华传热、杜康控股等4家民营企业实现上市融资,目前我市已有9家上市公司,累计融资148.97亿元,企业上市数量和融资额均位居全省第二。

今年,我市完善企业上市优惠扶持政策,加大培训力度,加强与证监会等部门的沟通,建立“企业上市咨询专家库”,定期召开工作分析会,帮助企业及时解决上市进程中遇到的土地、环评等困难和问题,加快企业改制上市步伐;加快整合政府投融资平台,不断提升投融资水平,按照“政府主导、市场化运作、企业管理”原则,将平台打造成职责明确、运作规范、竞争力强的投融资公司,服务洛阳经济发展;努力实现融资300亿元,力争4家企业上市,组建村镇银行4家。

#### 政闻速递

##### 办出洛阳特色 办成高水平节会

昨日下午,我市召开第30届中国洛阳牡丹文化节筹备工作协调会,研究解决牡丹文化节筹备工作中的有关问题。

会议听取了牡丹文化节开幕式演出筹备、市内重点部位和路段牡丹种植、亮化工作落实等情况汇报,强调第30届中国洛阳牡丹文化节筹备工作目前已进入最后冲刺阶段,各有关部门要进一步集中精力狠抓落实,扎实推进各项筹备工作,切实抓好抓实牡丹文化节开幕式、旅游信息服务、志愿者服务等多项重点工作,确保本届牡丹文化节办出洛阳特色,办成高水平的精彩节会。

##### 我市今年新建基层工会组织 1200个

昨日,市总工会十三届十一次全委(扩大)会议召开。会议提出,今年我市将全力破解职工入会难、工资集体协商难、维权难等问题,不断扩大工会组织覆盖面。年底,全市新建基层工会组织要达到1200个,新增会员4.5万人。

此外,我市将广泛开展技术革新、技术攻关、技术发明和产品创新等活动,并评选出1000名技术创新能手、100个创新示范岗和100家管理创新型中小企业;建立劳模、“首席员工”和技能人才培养工作室,全年拟评选出示范工作室20个和推行“首席员工”活动示范企业20家;充分发挥好工资集体协商指导员作用,不断提高基层工会协商能力,确保符合条件的建会企业98%以上建立工资集体协商制度。大力开展志愿者服务活动,并结合志愿者服务活动开展评选出“工人先锋号”20个、市级“五一劳动奖章”20个、优质服务标兵集体40个、优质服务标兵120个。与此同时,力争实现对困难职工帮扶救助的全覆盖。

##### 强化源头治本 抓好安全生产

日前,市政府召开安全生产工作会议,

部署今年安全生产重点工作。

会议要求,突出抓好重点行业(领域)安全监管及职业健康监管工作;严格落实企业主体责任、地方政府属地管理责任及部门监管责任;强化隐患排查治理,完善应急救援体系;加大投入,加强基层基础建设;严管重罚,狠抓落实,有效减少一般事故,努力遏制较大事故,坚决杜绝重特大事故。

##### 我市专项治理假冒军人军车

2月28日至29日,洛阳警备司令部联合市公安局督察支队、交警支队,武警洛阳市支队,市消防支队和驻军独立师以上单位的军务和军交运输部门等组成联合检查组,突击检查和整治我市军(警)车辆,两天时间内共处理严重违纪军车1台,查获假冒军车1台,收缴地方人员违规穿着的军服共计26套。

据悉,我市将利用两个月的时间深入开展专项治理活动,治理重点为:打着军队旗号或冒充现役军人从事生产、经营和销售;伪造、盗窃、使用军队公文、证件和印章,生产、销售假冒军队用品;使用、伪造、盗用军车和军车牌证;军地联办机构私挂军车号牌和使用假冒军车号牌;部队出租、出借军车或军车号牌,使用假冒军车号牌;军人酒后驾车、无证开车、故意遮挡号牌;军车超速行驶、闯红灯、走禁行、乱停乱放、乱用警灯警报;军人着装不整、行为不端、酗酒滋事,违反公共秩序和交通法规等行为。

##### 本月3日“开门评警” 6日“警民恳谈”

根据相关部署和安排,3月3日,各县(市、吉利区)公安局、城市区各直属派出所、局直有关支队和窗口服务部门将开展“集中开门评警”活动;3月6日,城市区各警务室、县(市、吉利区)公安局各派出所(警务室)将开展“集中警民恳谈”活动。具体活动安排见洛阳信息港BBS、各警务室警务公示宣传栏。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网



## BMW 3系洛阳豫德宝春季购车礼遇

锁定2012年3月10日

2012年3月10日洛阳豫德宝春季团购日活动报名开始了

- 1>进口BMW 3系23万元起售,部分车型更有2年或10万公里免费保养,全险保险及iPhone 4S等众多礼遇。
  - 2>BMW 7系最高优惠达25万元,部分车型更有全险保险购置税补贴、iPad 2、宝马精品附件等多达四种套餐享购。
  - 3>BMW 5系、X1、X3、X5、X6热销车型,有少量现车供应。
- 即日起报名购车可在活动当天获取现场iPhone 4S、iPad 2、宝马原厂精品与维修代金券等抽奖资格。

# BMW之悦。

洛阳豫德宝 0379-6561 8888  
洛阳市洛龙区龙门大道300号